

DRAWN TO PERFECTION

VEGAN FRIENDLY PRODUCTS

Ranges Free from Animal Products

All Derwent Coloursoft pencils All Derwent Inktense All Derwent Graphitint pencils All Derwent Aquatone All Derwent Metallics All Derwent Graphitone All Derwent Pastel Pencils and Pastel blocks All Derwent Charcoal Pencils and Charcoal XL Blocks All Derwent Graphite Blocks and Graphite XL Blocks

Derwent Graphic Pencils B, HB, F, H, 2H, 3H, 4H, 5H, 6H, 7H, 8H and 9H are all free from animal products.

Certain products in the Derwent Artist, Studio and Watercolour are free from animal products.

www.pencils.co.uk



ACCO Brands Euro Oxford House Oxford Road Aylesbury, Bucks. BBANDS HP21 857 England

Derwent is a registered trademark of ACCO UK Ltd. Derwent est une marque déposée d'ACCO UK Ltd. Derwent es una marca registrada de ACCO UK Ltd.

